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MINŐSÉGPOLITIKA 

Denza More & Better Hair 

A Denza célja, hogy pácienseinek magas szakmai színvonalú, biztonságos, személyre szabott és 
átlátható ellátást nyújtson a haj- és fejbőrproblémák kezelése területén, a mindenkor hatályos 
jogszabályi és szakmai követelmények betartása mellett. 

Minőségpolitikánk középpontjában az a szemlélet áll, hogy a haj nem csupán esztétikai 
adottság, hanem az önazonosság, a nőiesség, férfiasság, fiatalság, vitalitás és magabiztosság 
egyik fontos kifejezője. A hajhullás, a hajritkulás vagy a fejbőrproblémák sok páciens számára 
nemcsak külső változást jelentenek, hanem érzelmi terhet, önbizalomvesztést, társas 
visszahúzódást vagy fokozott mindennapi bizonytalanságot is okozhatnek. 

Feladatunk, hogy szakmailag felelős, reális és biztonságos keretek között segítsük pácienseinket 
ezen terhek csökkentésében, és hozzájáruljunk ahhoz, hogy újra magabiztosabban élhessék 
meg saját megjelenésüket. 

A Denza működésének alapja a személyre szabott diagnosztikai szemlélet, a komplex haj- és 
fejbőrállapot-felmérés, valamint az egymást kiegészítő kezelési elemekből felépített 
protokollrendszer. Célunk, hogy pácienseink ne elszigetelt kezeléseket kapjanak, hanem 
állapotukhoz, céljaikhoz és kockázati profiljukhoz illeszkedő, érthető, követhető és szakmailag 
megalapozott kezelési tervet. 

Elvárásaink 

Tevékenységünktől 
Elvárjuk, hogy a Denza működése minden ponton a páciensbiztonságot, a szakmai 
megalapozottságot és a reális eredménykommunikációt szolgálja. A haj- és fejbőrproblémák 
kezelése során törekszünk arra, hogy a páciensek pontos tájékoztatást kapjanak állapotukról, a 
javasolt kezelési lehetőségekről, a várható eredményekről és a folyamat időbeliségéről. 

Célunk, hogy a szolgáltatási folyamat minden szakasza — az első kapcsolatfelvételtől a 
diagnosztikán és kezelésen át az utánkövetésig — szabályozott, dokumentált, átlátható és 
követhető legyen. 

Munkavállalóinktól 
Elvárjuk, hogy munkatársaink feladataikat felelősen, pontosan, a szakmai és jogszabályi 
előírások betartásával végezzék. Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy minden kolléga egységesen 
és hitelesen kommunikálja a Denza szemléletét, a kezelési folyamat lépéseit, valamint a 
hajhullás és fejbőrproblémák kezelésének reális lehetőségeit. 

Elvárjuk továbbá, hogy munkatársaink aktívan részt vegyenek az időszakos oktatásokon, 
nyitottak legyenek az új szakmai ismeretekre, és támogassák a pontos dokumentációt, az 
utánkövetést és az egységes páciensélményt. 
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Beszállítóinktól és partnereinktől 
Elvárjuk, hogy beszállítóink és partnereink a jogszabályi követelményeknek megfelelő, 
biztonságos, ellenőrizhető minőségű termékeket, eszközöket és szolgáltatásokat biztosítsanak 
számunkra. 

Különösen fontosnak tartjuk, hogy az alkalmazott technológiák, hatóanyagok, kozmetikai és 
egyéb protokollelemek illeszkedjenek a Denza szakmai és minőségügyi elvárásaihoz. Partneri 
kapcsolatainkban törekszünk a megbízható, transzparens és hosszú távon fenntartható 
együttműködésre. 

Jövőképünk 

A Denza jövőképe, hogy a hajhullás és fejbőrproblémák kezelésében olyan szakmailag 
megalapozott, személyre szabott és komplex ellátási modellt képviseljen, amely túlmutat az 
önálló kezeléseken és termékeken. 

Célunk, hogy a haj állapotának javításán keresztül hozzájáruljunk pácienseink önbizalmának, 
mindennapi komfortérzetének és életminőségének erősítéséhez. Hiszünk abban, hogy a 
hajhullás kezelése nem csupán esztétikai kérdés, hanem sok esetben érzelmi, társas és 
önértékelési jelentőséggel is bír. 

A jövőben is arra törekszünk, hogy működésünket folyamatosan fejlesszük, protokolljainkat 
rendszeresen felülvizsgáljuk, munkatársainkat képezzük, és pácienseink visszajelzéseit 
beépítsük a szolgáltatási folyamatainkba. 

Minőségpolitikánk lényege, hogy pácienseink számára biztonságos, hiteles, személyre szabott 
és eredményorientált ellátást nyújtsunk. 

Több haj. Több magabiztosság. Jobb életminőség. 

Budapest, 2026. 06. 29. 

 


